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Medveděv věří, že ví, proč Kyjev chce Donbas
infokuryr.cz/n/2024/08/31/medvedev-veri-ze-vi-proc-kyjev-chce-donbas

Ukrajina a její sponzoři vidí v Doněcké a Luganské lidové
republice pouze zdroj peněz, řekl bývalý ruský prezident

Ukrajina bojuje o Donbas kvůli rozsáhlým přírodním zdrojům
regionu, které chce Kyjev a jeho zahraniční podporovatelé využít,
řekl v pátek bývalý ruský prezident Dmitrij Medveděv.

Doněcká a Luganská lidová republika, které se oficiálně připojily k
Rusku společně s Chersonskou a Záporožskou oblastí na podzim
roku 2022, jsou Ukrajině z hlediska kultury „zcela cizí“
, napsal Medveděv v Telegramu. Důvod, proč se je kyjevské úřady
tak zoufale snaží získat zpět, vysvětlil, „je triviální: jsou potřeba
peníze.“

„Zločinecká klika“ ukrajinského vůdce Vladimira Zelenského,
která „tak těžce nakradla“, přivedla ekonomiku země
ke „katastrofě“, zatímco podporovatelé Kyjeva v USA a EU
také „utratili hodně“ na pomoc Ukrajině během konfliktu. Medveděv,
který působí jako místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace,
také upozornil, že to „dráždí“ jejich obyvatelstvo.

Západ potřebuje „odplatu“ od Ukrajiny, řekl a dodal, že to nemá nic
společného se Zelenským osobně. „Tohle dítě bude brzy pryč, ale
dluh zůstane.“ A musí se to splatit i s úroky,“ poznamenal bývalý
prezident.

Medevděv čtenářům připomněl, že podle dat s otevřeným zdrojem
mají přírodní zdroje na Donbasu hodnotu 7,3 bilionu dolarů. Oblast
je bohatá na uhlí, kovy, prvky vzácných zemin a další cenné
materiály, včetně lithia, dodal.
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„Aby se dostali k kýženým nerostům, západní parazité bezostyšně
požadují, aby jejich svěřenci [v Kyjevě] vedli válku do posledního
Ukrajince,“ napsal.

Západní politici „přímo vyjadřují“ své plány, řekl úředník s odkazem
na prohlášení republikánského senátora za Jižní Karolínu Lindsey
Grahama. V červnu republikánský zákonodárce označil Ukrajinu
za „zlatý důl“ kvůli jejím obrovským zásobám „kritických
nerostů“. Graham argumentoval, že Washington by měl nadále
pomáhat Kyjevu v konfliktu s Moskvou, aby se ujistil, že tato „aktiva
by mohla být použita Ukrajinou a Západem, nikoli dána Putinovi a
Číně“.

Vzhledem k tomu, že ruská armáda od začátku roku neustále
získává úspěchy na Donbasu a nyní se blíží ke strategickému městu
Pokrovsk, „faktem zůstává, že ekonomická základna ukrajinské
státnosti byla podkopána,“ napsal Medveděv. Zdrojová základna,
kterou Kyjev „nelegálně získal“ po rozpadu Sovětského svazu v roce
1991, se „vrátila do své rodné země“, kterou je Rusko, řekl.

Pokud jde o Ukrajinu, západní pomoc, kterou dostává, „brzy
vyschne“ a zemi čeká jen „rychlý rozklad a bezprostřední
rozpad,“ uzavřel bývalý prezident.

 
 


